



В Московской области перед судом предстанут уроженцы иностранного государства, обвиняемые в контрабанде стратегически важных ресурсов



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении уроженцев иностранного государства. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 226.1 УК РФ (контрабанда) и ч. 3 ст. 33, ч. 1 ст. 226.1 УК РФ (контрабанда, совершенная группой лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, что в октябре 2018 года обвиняемые, действуя группой лиц по предварительному сговору, организовали незаконные перевозки через таможенную границу Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС (ЕАЭС) стратегически важных ресурсов - природных драгоценных камней из Объединённых Арабских Эмиратов.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

При очередном трансфере, один из обвиняемых был задержан сотрудниками Шереметьевской таможни при перевозке в ручной клади неоправленных бриллиантов, изумрудов и сапфиров, в количестве более 8 тысяч штук для из последующей реализации на территории Республики Армения.

В соответствии с заключением эксперта рыночная стоимость незаконно ввезенных драгоценных камней составила порядка 51 млн рублей.

Следователем Московского следственного отдела на воздушном и водном транспорте собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Мая 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1688058>